

## 我国7月份统计数据出炉

# 国民经济运行总体平稳、稳中有进

新华社北京8月14日电(记者 陈炜伟)国家统计局新闻发言人刘爱华14日在国新办发布会上介绍,7月份,生产需求基本平稳,就业物价总体稳定,经济结构继续优化,国民经济保持总体平稳、稳中有进、稳中向好发展态势。

国家统计局当天发布的数据显示,工业生产平稳,服务业持续发展。1至7月份,全国规模以上工业增加值同比增长6.6%,高技术制造业、装备制造业、战略性新兴产业增加值增速分别快于规模以上工业5.0、2.4和2.0个百分点。1至7月份,全国服务业生产指数同比增长8.0%,增速与上半年持平,现代服务业拉动作用增强。

从需求来看,1至7月份,社会消费品零售总额同比增长9.3%,增速比上年回落0.1个百分点,升级类消费保持较快增长。1至7月份,全国固定资产投资同比增长5.5%,增速比上年回落0.5个百分点,其中,民间投资增长8.8%,加快0.4个百分点。

同时,就业形势保持稳定。根据人力资源社会保障部统计,1至7月份,城镇新增就业880万人,比上年同期增加25万人,完成全年目标的80%。7月份,全国城镇调查失业率为5.1%,比上月上升0.3个百分点,与上月持平;31个大城市城镇调查失业率为5.0%,比上月上升0.3个百分点,比上年

同月上升0.1个百分点。其中,全国主要就业人员群体25至59岁人口调查失业率为4.4%,与上月持平,持续保持在较低水平。全国企业就业人员周平均工作时间为46小时,比上月增加0.1小时。

此外,统计显示,供给侧结构性改革继续深化,短板领域投资快速增长,企业成本继续降低,企业资产负债率下降。

“总的来看,7月份经济运行总体平稳、稳中有进。但也要看到,国内外环境更趋严峻复杂,经济运行稳中有变。”刘爱华说,要聚焦稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,保持经济运行在合理区间,不断推动高质量发展。



## 挪威渔业大臣因违规私游伊朗宣布辞职

因私自到伊朗旅游并违反安全规定而备受压力的挪威渔业大臣佩尔·桑贝格13日宣布辞职。他同时辞去了进步党副主席一职。

上个月,当地媒体曝光桑贝格在没有告知挪威政府的情况下前往伊朗度假。在伊朗期间,桑贝格使用挪威政府配发的手机。按照挪威相关规定,政府配发的手机不能在与挪威没有安全合作的国家使用。桑贝格的行为遭到当地舆论和一些反对党的质疑。

事件曝光后,挪威首相埃伦·索尔贝格承认桑贝格违规,并要求桑贝格将手机交给安全部门进行检查,但没有对桑贝格问责和处分,因此同样遭到反对党的批评。

(据新华网)

## 别站错队 因伊朗问题美国大使警告英国

美国驻英国大使伍德·约翰逊12日呼吁英国停止支持2015年达成的伊朗核问题全面协议,与美国一道对抗所谓伊朗在全球制造的威胁。英国方面暂时没有显现转变立场的倾向。

约翰逊12日在英国《星期日电讯报》发表文章,重申美国对伊朗“极限施压”立场。美国总统特朗普今年5月宣布退出伊核协议并重新启动对伊制裁。第一阶段针对伊朗金融、汽车、金属、矿产等一系列非能源领域的制裁8月7日正式重启。约翰逊在《星期日电讯报》发表的文章中说:“是时候离开有缺陷的2015年协议了。”他将英国称为美国“最亲密的盟友”,要求英国“利用可观的外交力量 and 影响力”,加入美国领导的“全球性统一行动”。

路透社12日报道,回应关联约翰逊文章的询问时,英国外交部重申分管北非与中东事务的国务大臣阿利斯泰尔·伯特上周所说,即排除英国“跟着美国走”的可能。

(据新华网)

## 小小交通志愿者



暑假期间,河北省邢台市育红小学的学生走上街头当起交通志愿者,为市民安全出行尽自己一份力量。图为昨日,担任交通志愿者的小学生在聆听交警冯磊讲解交通规则。  
新华社发 张驰 摄

## 我省长期扎根农村基层的全科医生可破格晋升职称

新华社郑州8月14日电(记者 李鹏)河南省政府近日出台一揽子改革措施,加大对全科医生培养与使用激励的力度。对于长期扎根农村基层的全科医生,可突破学历等限制,破格晋升职称。

这些改革措施要求,增加基层医疗卫生机构中的中高级专业技术岗位比例,并重点向全科医生倾斜。本科及以上学历毕业、经规范化培训合格并到乡、村级医疗卫生机构工作的全科医生,可直接参加中级职称考试。

乡、村级医疗卫生机构的全科医生参加中级职称考试或申报高级职称时,外语成绩不作为申报条件,对论文不做硬性规定,而是侧重临床工作能力,将签约居民数量、接诊量、服务质量、群众满意度等作为

职称评审重要依据。申报高级职称时实行单独分组、单独评审,通过者直接聘任高级职称岗位,不受单位岗位比例限制。

长期扎根农村基层的全科医生,还可以突破学历等限制,破格晋升职称。取得中级职称的全科医生,继续在农村工作满10年的,可经职称评审委员会考核认定,直接取得副高级职称。

## 声 明

●兹有信阳艺源装饰设计工程有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:914115003417258867),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张海燕购买的由信阳中泰置业有限公司开发的信阳国际商城25幢3层317号房产壹处,其交付的购房契税票(票号:1081326),因不慎丢失,特此声明。

●兹有信阳市平桥区隆力奇爱家生活店营业执照副本(证号:411503606172538),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗祥的出租汽车驾驶员从业资格证(证号:413028197101156416),因不慎丢失,特声明作废。